

# PROIECTE DE ASISTENȚĂ EXTERNĂ

**BENEFICIAR - Oficiul Avocatului Poporului**

## **Proiecte în derulare în anul 2024**

- 1.** Proiectul „Consolidarea mecanismelor Oficiului Avocatului Poporului pentru apărarea drepturilor omului împotriva represaliilor și răzbunării” implementat de către Oficiul Avocatului Poporului cu suportul Ambasadei Finlandei la București.
- 2.** Proiectul „Consolidarea capacităților Oficiului Avocatului Poporului în protecția și promovarea drepturilor refugiaților și altor persoane în Republica Moldova” finanțat de Oficiul Înaltului Comisar ONU pentru Drepturile Refugiaților. (UNHCR)

Nr. ord	Denumirea proiectului	Donatorul/partenerul de dezvoltare	Beneficiar/Parteneri	Implementator	Perioada de implementare	Scopul/ obiectivul și activitățile principale ale proiectului (componentele proiectului)	Valoarea proiectului (lei MDL)
1.	Consolidarea mecanismelor Oficiului Avocatului Poporului pentru apărarea drepturilor omului împotriva represaliilor și răzbumării	Ambasadei Finlandei la București	Oficiul Avocatului Poporului	Oficiul Avocatului Poporului	Octombrie 2023- Octombrie 2024	<p>Scopul proiectului este de a consolida mecanismele de protecție ale Oficiului Ombudsmanului împotriva represaliilor.</p> <p><b>Obiectivul I.</b> Oficiul Avocatului Poporului este capabil să prevină și să gestioneze situațiile de represalii, intimidare și violență împotriva persoanelor private de libertate, în special a femeilor și a altor persoane vulnerabile.</p> <p><b>Obiectivul II.</b> Consolidarea parteneriatelor între Oficiul Avocatului Poporului și reprezentanții mass-media cu privire la mecanismele de protecție a drepturilor lor și de promovare a drepturilor omului în Republica Moldova.</p>	55 741 EUR
2.	Consolidarea capacităților Oficiului Avocatului Poporului în protecția și promovarea drepturilor refugiaților și altor persoane în Republica Moldova	UNHCR	Oficiul Avocatului Poporului	Oficiul Avocatului Poporului	Anul 2024	<p>Scopul proiectului este fortificarea capacităților angajaților Oficiului Avocatului Poporului în monitorizarea, protecția și promovarea drepturilor refugiaților și altor persoane pe teritoriul Republicii Moldova, precum și asigurarea respectării drepturilor privind integrarea socială a acestora.</p> <p><b>Obiectivul 1.</b> Accesul la teritoriu este facilitat prin coordonare eficientă, monitorizarea frontierelor și detenției, consiliere legală și</p>	4.883.815, 0 MDL

					<p>informațională, și promovarea și dezvoltarea capacităților autorităților guvernamentale.</p> <p><b>Obiectiv 2.</b> Condițiile de primire pentru refugiați și solicitanți de azil facilitează accesul la servicii de protecție și satisfac nevoile de bază și sunt monitorizate în mod regulat.</p> <p><b>Obiectiv 3.</b> Accesul la proceduri corecte și eficiente privind statutul de refugiat și protecția temporară este asigurat prin consolidarea capacității guvernamentale, promovarea și consilierea în politici și asistență legală.</p> <p><b>Obiectiv 4.</b> Persoanele fără cetățenie și persoanele în pericol de a deveni apatride au acces la proceduri de determinare a apatridiei conform standardelor internaționale și primesc consiliere legală.</p>	
--	--	--	--	--	--	--